



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 22 Δεκεμβρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.19/ 20-12-2016 πρακτικού της τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου Promoting the co-evolution of human activities and natural systems for the development of sustainable coastal and maritime tourism/Προώθηση της συν-εξέλιξης των ανθρώπινων δραστηριοτήτων και των φυσικών συστημάτων για την ανάπτυξη βιώσιμου παράκτιου και θαλάσσιου τουρισμού και ακρωνύμιο CO-EVOLVE.	227	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου Promoting the co-evolution of human activities and natural systems for the development of sustainable coastal and maritime tourism/Προώθηση της συν-εξέλιξης των ανθρώπινων δραστηριοτήτων και των φυσικών συστημάτων για την ανάπτυξη βιώσιμου παράκτιου και θαλάσσιου τουρισμού και ακρωνύμιο CO-EVOLVE το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.
2.	Εγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, για το έτος 2017 και για μία πενταετία τουλάχιστον.	228	Εγκρίνεται ομόφωνα ο καθορισμός πέντε (5) θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ ανά εξάμηνο για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης. Η πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ θα πραγματοποιείται για ένα εξάμηνο με ημερομηνία έναρξης από 01-03-2017. Οι αποζημιώσεις και οι ασφαλιστικές εισφορές των ασκουμένων σπουδαστών ΤΕΙ βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ξάνθης) έτους 2017 υπό ΚΑΕ 0385 και 0355 με το ποσό των 9.309,50 € (5θέσεις X 186,19€ X 10μήνες) και με το ποσό των 11.171,40 € (5θέσειςX 186,19€ X 12μήνες) για κάθε ένα από τα επόμενα οικονομικά έτη. Οι εργοδοτικές εισφορές βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Ξάνθης) υπό τον ΚΑΕ 0355. Για την ανωτέρω δαπάνη των 9.309,50 € έχει δεσμευτεί η αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό έτους 2017 και για τον ίδιο λόγο θα δεσμεύεται το ποσό των 11.171,40 € στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Ξάνθης) για καθένα από τα επόμενα έτη και για μια πενταετία τουλάχιστον.

3.	Εγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.).	229	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης σε ποσοστό 16,39% ήτοι σε ποσό 16.388,00€ (4.930 μετοχές x 4€ = 16.388€). Η σχετική πίστωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2017 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης .
4.	Εγκριση ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για το «2017 έτος Τουρισμού για την ΠΑΜΘ ».	230	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο Πρόγραμμα Τουριστικής προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για το «2017 έτος Τουρισμού για την ΠΑΜΘ ».
5.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 176/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΤΗΣ ΞΑΝΘΕΙΑΣ ».	231	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 176/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΤΗΣ ΞΑΝΘΕΙΑΣ ». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος . Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ.176/2016 απόφαση .
6.	Εγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.).	232	Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.) που αφορά στην ανάδειξη, λειτουργία, αξιοποίηση και συντήρηση του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου (Μεγάρου Μουσικής) έως τη σύσταση του Οργανισμού Λειτουργίας του καθώς και τις διαδικασίες σύστασής του

			<p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Τριμελή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Κατραντζή.</p>
7.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.	233	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18^{A/17-2-2000}) περί ««χαρακτηρισμός χώρων αιγιαλού και παραλίας ως πολυσύχναστων » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999) περί «ταχύπλοα σκάφη και λοιπά μέσα αναψυχής », αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης οι εξής :</p> <p>1. Για την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα. Δημούδη-Τζατζαίρη Ελένη</p> <p>2. Για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κατραντζή Μουσταφά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουμίν Οντέρ.</p>
8.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 16 ^{ης} , 17 ^{ης} , 18 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	234	<p>Ομόφωνα</p> <p>Επικυρώνονται τα πρακτικά 16^{ης} , 17^{ης}, 18^{ης} συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
9.	Εγκριση εξουσιοδότησης για την υπογραφή σχετικού συμβολαίου δωρεάς για την επιστροφή ακινήτου από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στην Βακουφική Επιτροπή Δημαρίου Ν. Ξάνθης.	235	<p>Ομόφωνα</p> <p>Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης, να υπογράψει το σχετικό συμβόλαιο δωρεάς οικοπέδου από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως καθολική διάδοχο του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ξάνθης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης, στη Βακουφική Επιτροπή Δημαρίου Νομού Ξάνθης.</p>

10.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Β' Λ/Τ Πόρτο Λάγος .	236	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της αριθμ. 2123 /36/2001 ΦΕΚ 1438Β/22-10-2001) Υ.Α, για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων αρμοδιότητας του Β'Λ/Τ Πόρτο Λάγος η Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Αμοιρίδη Μιχαήλ .
11.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Β' Λ/Τ Πόρτο Λάγος .	237	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 ^{Α/17-2-2000}) «χαρακτηρισμός των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'26-04-1999) «Εκμίσθωση θαλασσίων μέσων αναψυχής » αρμοδιότητας του Β' Λ/Τ Πόρτο Λάγος , ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αμοιρίδης Μιχαήλ με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα .
12.	Εγκριση τροποποίησης και συμπλήρωσης της αριθμ. 225/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, λόγω μεταφοράς αρμοδιοτήτων από τις Υ. Δ. Ε .	238	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση και συμπλήρωση των άρθρων 8, 12, 13 και 40 του Εσωτερικού Οργανισμού Υπηρεσίας, (ΠΔ. 144/2010), λόγω των μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις ΥΔΕ, στις Περιφέρειες και ειδικότερα στις Οικονομικές Υπηρεσίες της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας της ΠΑΜΘ, με σκοπό την καλύτερη, αποτελεσματικότερη, αποδοτικότερη και ενιαία εφαρμογή της δημοσιονομικής διαχείρισης του ελέγχου των δαπανών

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ